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Consiste en promocionar informacion asequible para descomponer la
hipotesis planteada en sus elementos mas simples

Consiste en asignar un nimero o una calificacion a alguna
propiedad especifica de un individuo, una poblacion o un
evento usando ciertas reglas.

Se delimitara la parte del evento que se medira

s - Se selecciona la escala con la que se medira

Se compara el atributo medido con la escala

Consiste en clasificar las observaciones en categorias diferentes con base en la
presencia o ausencia de cierta cualidad.

Este tipo de medicién las observaciones se clasifican y ordenan por categorias
segun el grado en que los objetos o evento poseen una determinada caracteristica

la magnitud de la distancia relativa entre las categorias.

Ademas de ordenar las observaciones por categorias del atributo, se puede medir

Tiene la cualidad de que el cero si indica la ausencia del atributo y, por lo tanto, la

caracteristicas de los objetos medidos

razén entre dos niumeros de la escala es igual a la relacion real existente entre las

Son medidas que expresan la frecuencia con la que ocurre un evento en relacion con
la poblacion total en la cual éste puede ocurrir

Numero de eventos ocurridos (volumen de eventos) / poblacion en la que ocurrieron
(poblacion en la que se presentaron los eventos)

En un ano se presentan de muertes en una poblacion compuesta por 100 personas, la
proporcion anual de muertes en esa poblacion sera: P= 3 muertes / 100 personas =0.03

Se define como la magnitud del cambio de una variable (enfermedad o muerte9 por unidad de
cambio de otra (usualmente el tiempo) en relacion con el tamano de la poblacion que se
encuentra en riesgo de experimentar el suceso

Total, de eventos ocurridos en un periodo dado en una poblacién / tiempo-persona total= el
resultado obtenido x 10

Se define como magnitudes que expresan la relacion aritmética existente entre dos eventos en
una misma poblacion, o un solo evento en dos poblaciones

RTM= tasa de mortalidad en la ciudad B / tasa de mortalidad en la ciudad A =

y B. el resultado se expresa como una razon de 1:2, lo que significa que por cada caso en la
ciudad A hay 2 en la ciudad B

Donde RTM es la razon de tasas de mortalidad (en este caso por diarreas) entre las ciudades A

| ‘ edad y para ambos sexos.

Es el volumen de muertes ocurridas por todas las causas de enfermedad, en todos los grupos de

asa de mortalidad general= nimero de muertes en el periodo t / poblacion total promedio en
el mismo periodo (x 10n)

Cuando existen razones para suponer que la mortalidad puede variar entre los distintos
subgrupos de la poblacion ésta se divide para su estudio

TME-= total de muertes en un grupo de edad y sexo especificos de la poblacion durante un
| ' = (x 10n)

periodo dado / poblacion total estimada del mismo grupo de edad y sexo en el mismo periodo

Letalidad (% ) = nimero de muertes por una enfermedad en un periodo determinado /
numero de casos diagnosticados de la misma enfermedad en el mismo periodo = (100)
l




Se define como la proporcion de la poblacion que padece la enfermedad en estudio en un

momento dado.
Es la probabilidad de un individuo de una poblacién de ser un caso en
el momento

P= nimero total de casos existentes al momento t/ total de la
poblacion en el momento t = (x10n)

—

Expresa el volumen de casos nuevos que aparecen en un periodo determinado.

Tasa de incidencia= numero de casos nuevos / suma de todos los
periodos libres de la enfermedad durante el periodo definido en el estudio
(tiempo-persona)

IA= numero de personas que contraen la enfermedad en un periodo
determinado / niumero de personas libres de la enfermedad en la
poblacion expuesta al riesgo en el inicio del estudio

Diferencia= Ei — Eo x 100
Ei: es la frecuencia de enfermar o morir de un grupo expuesto, y

Eo: es la frecuencia de enfermar o morir en el grupo no expuesto

Razon= medida de frecuencia en un grupo expuesto (Ei) / medida de frecuencia de un
grupo no expuesto ( Eo)

RR= |Ai/ |Ao = a/ni / a/no

IAi: es la incidencia acumulada o riesgo de enfermar entre los expuestos, y

IAo: es la incidencia acumulada o riego de enfermar entre los expuestos

RAPexp= DIE-DINE / DIE = RDI-1 / RDI

DIE: densidad de incidencia en expuestos

DINE: densidad de incidencia en no expuestos, y

RDI: Razon de densidad de incidencia
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